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R O M Â N I A 
JUDEȚUL SĂLAJ 
CONSILIUL JUDEȚEAN 
Nr. 6612 din 30.04.2026 
 

PROCES VERBAL 
al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Sălaj 

din data de 30 aprilie 2026, ora 09,00 
 

Se intonează Imnul Național al României. 
* 

Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU,              
 Bună ziua, doamnelor şi domnilor consilieri.  
 În conformitate cu prevederile art. 179 alin. (2) lit.a) coroborate cu cele 
ale art.182 alin.(4) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția Președintelui Consiliului 
Județean nr. 39 din 24.04.2026, a fost convocat Consiliul Judeţean Sălaj în 
şedinţă ordinară, fiind stabilită desfăşurarea acesteia în sala de şedinţe 
„Dialoguri Europene”, situată la etajul I.   
 La şedinţa de azi, sunt prezenţi 28 consilieri plus Președintele Consiliului 
Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu, absenți fiind domnul Iosif Marius-
Cornel și domnul Papp Zsolt-László. 
 

Odată cu realizarea convocării şi difuzării materialelor, aţi luat cunoştinţă 
de ordinea de zi a şedinţei.   

*  
Supun la vot ordinea de zi: 
- Cine este pentru: 28 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 

Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  
- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

* 
Cu  29  voturi „pentru” a fost aprobată următoarea ORDINE DE ZI:  

                               
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuţiei bugetului de funcţionare şi 

dezvoltare al judeţului şi al instituţiilor şi serviciilor publice subordonate 
Consiliului județean, pe trimestrul I 2026; 

2. Proiect de hotărâre privind constituirea fondului la dispoziţia consiliului 
judeţean din cota de 6% din impozitul pe venit și repartizarea acestuia pe unități 
administrativ-teritoriale, pe anul 2026; 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului propriu al judeţului şi al 
instituţiilor şi serviciilor publice subordonate Consiliului judeţean, pe anul 2026, şi 
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estimări pentru anii 2027 - 2029; 
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli pe 

anul 2026 al S.C. „Pază Obiective şi Intervenţie” S.R.L. Zalău; 
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Fișei de proiect, a cheltuielilor și a 

Acordului de parteneriat între Agenția de Dezvoltare Regională Nord-Vest și UAT 
Județul Sălaj pentru realizarea proiectului „Servicii de elaborare a documentației în 
vederea dezvoltării și valorizării Complexului Arheologic Porolissum”; 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Fișei de proiect, a cheltuielilor și a 
Acordului de parteneriat între Agenția de Dezvoltare Regională Nord-Vest și UAT 
Județul Sălaj pentru realizarea proiectului „Sprijin pentru pregătirea 
documentațiilor tehnico-economice pentru proiecte care vizează următoarea 
perioadă de programare - Infrastructură rutieră”; 

7. Proiect de Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean 
Sălaj nr. 3 din 30 ianuarie 2026 privind aprobarea Acordului de parteneriat pentru 
realizarea proiectului de dezvoltare și administrare a unui ”Cloud regional în 
regiunea de Nord – Vest”, finanțat prin Programul Operațional Nord – Vest 2021-
2027; 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului ”Înființarea și 
operaționalizarea Centrului Regional de Date Nord-Vest”, depus spre finanțare în 
cadrul Programului Regional Nord-Vest 2021-2027 și a cheltuielilor legate de 
proiect; 

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuției de la bugetul județului 
pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și consolidare DJ 191G: Crasna (DJ 
108G) – Marin – Valcău de Jos (DJ 191D), km 0+000 – 11+615”; 

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuției de la bugetul 
județului pentru obiectivul de investiții „Punere în siguranță pod peste Valea 
Șimișnei pe DJ 108S km 8+250, Loc. Șimișna”. 

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei de finanțare 
nerambursabilă din bugetul Județului Sălaj pentru activități nonprofit de interes 
județean în domeniul asistenței sociale; 

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual propriu pentru 
acordarea de finanțări nerambursabile alocate de la bugetul Județului Sălaj, pentru 
activități nonprofit de interes județean; 

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea Ghidului solicitantului în vederea 
atribuirii contractelor de finanțare nerambursabilă în anul 2026, din bugetul 
Judeţului Sălaj, pentru activități nonprofit de interes județean în domeniul 
asistenței sociale; 

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea Ghidului Solicitantului în vederea 
atribuirii contractelor de finanțare nerambursabilă din bugetul Judeţului Sălaj 
pentru activități nonprofit de interes județean pentru cultură - teatru; 

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea Ghidului Solicitantului în vederea 
atribuirii contractelor de finanțare nerambursabilă din bugetul Judeţului Sălaj 
pentru activități nonprofit de interes județean pentru tineret, sport și recreative 
2026; 
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16. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de 
finanțare ”Protecția monumentelor istorice, de pe raza administrativ – teritorială a 
județului Sălaj, aflate în proprietatea privată a persoanelor fizice sau juridice de 
drept privat”; 

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de cooperare între 
Județul Sălaj și Colegiul Național ”Silvania” Zalău; 

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de cooperare între 
Județul Sălaj și Școala Gimnazială ”Báthory István” Șimleu Silvaniei; 

19. Proiect de hotărâre privind transmiterea unor imobile din domeniul 
public al Județului Sălaj și administrarea Consiliului Județean Sălaj, în domeniul 
public al Comunei Someș-Odorhei și în administrarea Consiliului Local al 
Comunei Someș-Odorhei; 

20. Proiect de hotărâre privind modificarea tarifelor de călătorie practicate 
pe traseele aferente loturilor 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 13 din Programul de 
transport judeţean de persoane prin curse regulate pe raza administrativ – teritorială 
a Judeţului Sălaj; 

21. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Acordului de 
parteneriat între Judeţul Sălaj, Centrul de Cultură și Artă al Județului Sălaj, Muzeul 
Județean de Istorie și Artă Zalău, Biblioteca Județeană “Ioniță Scipione Bădescu” 
Sălaj și Casa de Cultură a Sindicatelor Zalău pentru organizarea și implementarea 
unei agende culturale; 

22. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei şi statului de funcţii 
ale Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sălaj; 

23. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean 
Sălaj nr.134 din 30 septembrie 2024 privind stabilirea salariilor de bază pentru 
personalul din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială şi Protecția Copilului 
Sălaj; 

24. Proiect de hotărâre privind aprobarea elaborării la nivel judeţean a 
Planurilor de dezinstituţionalizare a centrelor rezidenţiale pentru persoane adulte 
cu dizabilităţi; 

25. Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcţii al Spitalului 
Judeţean de Urgenţă Zalău; 

26. Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcţii al Bibliotecii 
Judeţene „Ioniţă Scipione Bădescu” Sălaj; 

27.  RAPORT cu privire la modul de îndeplinire a hotărârilor Consiliului 
Judeţean Sălaj şi a atribuţiilor proprii în anul 2025; 

28. Diverse.  
* 

                                             *                *     
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Înainte de a intra în ședință, vreau să vă anunț că la punctul 21 de pe 

ordinea de zi, nu voi participa la deliberare și la vot. 
Dna. KATONA IBOLYA 
La fel, vă rog să consemnați că la punctul 4 nu voi participa la deliberare 
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și la vot. Mulțumesc. 
Dna. TUDUCE IOANA-MARIA 
Și în cazul meu, vă rog să consemnați că la proiectul 17 nu voi participa 

la deliberare și la vot. 
Dl. CRIȘAN IOAN-ADRIAN 
La punctul 25 nu voi participa la deliberare și la vot. Mulțumesc. 
Dna. PÁLFFY ORSOLYA-KINGA 
De asemenea, la punctul 25 nu voi participa la deliberare și la vot. 
Dna. GĂVRILUȚ AMALIA-IOANA 
Asemenea, nu voi participa la deliberare și la vot la punctul 25. 
Dl. DINU IANCU- SĂLĂJANU 
Am luat la cunoștință, vă mulțumesc. 

* 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Înainte de a intra în ordinea de zi, la propunerea secretarului general al 

judeţului, vă supun  spre  aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare din data 
de 30.03.2026, nu fără a discuta eventualele obiecţii la acesta – dacă există. 
 Le supun la vot. 

- Cine este pentru: 28 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 
Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  

- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

* 
Cu un număr de 29 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” şi 0 „abţineri”, a fost 

aprobat procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 30.03.2026. 
* 

                                     *     * 
  Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 

1. La punctul 1 al ordinii de zi, respectiv la Proiectul de hotărâre 
privind aprobarea execuţiei bugetului de funcţionare şi dezvoltare al judeţului 
şi al instituţiilor şi serviciilor publice subordonate Consiliului județean, pe 
trimestrul I 2026, o invit pe dna. consilier CRIȘAN MARIANA-DANA să 
prezinte raportul de avizare al comisiei de specialitate.   

* 
Dna. CRIȘAN MARIANA-DANA 
Prezintă raportul de avizare (favorabil) al comisiei de specialitate.                                   

* 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Dacă sunt întrebări, observaţii, discuţii? Nu sunt. 

* 
 Supun la vot proiectul de hotărâre: 
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- Cine este pentru: 28 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 
Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  

- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

* 
Cu un număr de 29 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” şi 0 „abţineri”, a fost 

adoptat Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuţiei bugetului de 
funcţionare şi dezvoltare al judeţului şi al instituţiilor şi serviciilor publice 
subordonate Consiliului județean, pe trimestrul I 2026. 

* 
Se adoptă Hotărârea Nr. 28 

* 
                                             *                *     

  Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
2. La punctul 2 al ordinii de zi, respectiv la Proiectul de hotărâre 

privind constituirea fondului la dispoziţia consiliului judeţean din cota de 6% 
din impozitul pe venit și repartizarea acestuia pe unități administrativ-
teritoriale, pe anul 2026, îl invit pe dl. consilier BLAGA DUMITRU să 
prezinte raportul de avizare al comisiei de specialitate.     

* 
Dl. BLAGA DUMITRU 
Prezintă raportul de avizare (favorabil) al comisiei de specialitate.                                   

* 
Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
După cum știți, nu am fost prezent la întocmirea tuturor actelor, am luat la 

cunoștință de la colegii mei și le mulțumesc pe această cale, că s-au repartizat  
în teritoriu a sumei de 40 de milioane din cota de 6%, urmând că acele 
3.793.000, din câte știu eu să fie repartizate ulterior. După cum am văzut din 
experiența anilor trecuți și mai ales a anului trecut,  Comuna Cizer a avut un 
eveniment nefericit și se dovedește faptul că e bine să avem o sumă în rezerva 
noastră și să putem sprijini acele localități care pot fi afectate de anumite 
evenimente neplăcute. Vă rog, dacă sunt întrebări? Vă rog, domnule consilier. 

Dl. PANIE SERGIU 
Am să adresez o întrebare celor doi vicepreședinți, ținând cont că 

primăriile conduse de primari PSD, care reprezintă 116.000 locuitori au primit 
doar 8 milioane de lei, pe când primăriile conduse de primarii PNL, care 
reprezintă 75.000 locuitori s-au alocat 20 de milioane. În primul caz, cel cu 
primarii PSD, avem pe un cap de locuitor 68 de lei, iar în al doilea caz, cel de la 
PNL, 262 de lei, dacă am făcut bine analiza și pentru primarii  de la UDMR, 
care reprezintă aproximativ 39.000 de locuitori, conform ultimelor date de la 
Statistică, s-au alocat 12 milioane, ceea ce reprezintă în jur de 300 de lei pe cap 
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de locuitor. Totuși, nu înțelegem rațiunea respectivă și nu înțeleg de ce se fac 
aceste diferențe, nu că nu ar trebui să existe, nu că în comunele conduse de PNL 
și UDMR nu ar exista probabil unele priorități, nu contestăm această chestiune. 
Dar totuși diferența este enormă, și până la urmă este vorba de sălăjeni. I-aș 
ruga pe cei doi vicepreședinți, dacă pot explica această chestiune. Și în finalul 
acestei intervenții aș ruga totuși consilierii județeni, atât cei de la PNL, cât și cei 
de la UDMR  să nu voteze favorabil la acest proiect de hotărâre ca să putem 
reveni asupra repartizării și asupra unei repartizări cât mai echilibrate. Vă 
mulțumesc. 

Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
Dacă sunt alte intervenții? Mă simt dator să iau cuvântul, chiar dacă nu 

mi-a fost adresată această întrebare și am să pun în analiza dumneavoastră 
câteva aspecte. Județul Sălaj are 221.000 de locuitori, iertați-m acum lipsa de 
informare parțială, nu știu exact pentru câți locuitori s-au repartizat banii din 
această cotă de 6% de către Guvernul României. Sunt județe care au aproape 
1.000.000 de locuitori și au primit aceeași sumă din cota de 6% alocate de 
Guvern ca și județul Sălaj, deci din start Guvernul României a cărui coaliție a 
fost formată din 4 partide, a luat această decizie și nu doar în acest an, ci în 
fiecare an. Nu s-a făcut alocarea cotei de 6% în funcție de numărul de locuitori, 
ci ca și o formă de sprijin și de coeziune pentru toți locuitorii, pentru județe, 
pentru partea administrativă. Dacă o să vă uitați în județele limitrofe sau în țară, 
de obicei municipiile, cu câteva excepții, nu primesc o sumă foarte mare din 
cota de 6%. De ce? După părerea mea, pentru că au oportunitatea de a accesa 
fonduri europene, proiecte naționale care le permit dezvoltarea comunităților pe 
care le conduc. Pe când comunele au mult mai puține posibilități de a accesa 
fonduri europene, fonduri guvernamentale decât acele proiecte care, știți 
dumneavoastră sunt destul de limitate. Dacă ne uităm în Legea bugetului, avem 
un oraș, și mă bucur pentru acesta, Orașul Jibou care a beneficiat prin Legea 
bugetului de o alocare undeva spre 7 milioane de lei, dar nu vreau să greșesc. 
Deci, cred că trebuie să gândim în funcție de mai mulți factori alocarea acestor 
sume, întotdeauna este loc și de mai bine, întotdeauna am avut o discuție 
prealabilă cât am fost președinte în funcție, în afară de cele câteva zile din 
motive obiective. Am avut o discuție cu toți membrii partidelor pentru că 
trebuie să recunoaștem puterea politică este implicată în cea administrativă prin 
metodele legii. De aceea acesta este răspunsul meu, că ar trebui să ne gândim 
puțin nu pe cap de locuitori, ci la dezvoltarea armonioasă a județului Sălaj. Nu 
am să fac referire și trimitere la practicile dinainte de a fi eu președinte pentru că 
deja sunt la al doilea mandat și nu aș vrea să punem în oglindă cum a fost 
înainte și cum este astăzi. Vă asigur doar că atâta vreme cât voi fi președinte de 
consiliu județean, voi fi deschis către fiecare primărie și mă bucur că am avut 
discuții foarte bune și în avantajul locuitorilor cu fiecare primar din județul Sălaj 
care a dorit să aibă un dialog cu mine, inclusiv acolo unde nu s-a dorit dialog cu 
Președintele Consiliului județean pentru că sunt din păcate mici excepții, câțiva 
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oameni cu care nu am interacționat aproape deloc și totuși am continuat să 
investim atâta cât a depins de Consiliul județean și în acele localități și în acele 
localități care îi reprezintă pe locuitorii județului Sălaj. Îi dau cuvântul domnului 
vicepreședinte Szilágyi. 

Dl. SZILÁGYI RÓBERT-ISTVÁN  
Mulțumesc. Stimați colegi, domnule director, aș vrea să fac câteva 

precizări, cum am mai făcut în fiecare an înainte de a împărți cota de 6%. Am 
avut mai multe criterii la distribuția acestor sume. Primul criteriu și cel mai 
important este excedentul UAT-urilor, care este o sumă foarte consistentă și care 
stă la dispoziția fiecărui UAT, pentru a duce dezvoltarea județului mai departe. 
Am avut în vedere veniturile proprii ale fiecărui UAT, cota de 63% obținută de 
fiecare UAT, cota de 14% din impozitul pe venit pe echilibrare obținută de la 
Finanțe și desigur am avut și TVA-ul pentru echilibrare la fiecare UAT în parte. 
Acum, dacă îmi dați voie să vă spun numai câteva cifre, că cifrele nu mint și nu 
pot să facă demagogie. Dacă noi cu toții ne-am asumat, cu toți primarii și cu toți 
conducătorii autorităților locale de a dezvolta județul Sălaj și de a dezvolta 
comunitățile pe care le prezintă, nouă ni se pare corect că acele UAT-uri să facă 
tot posibilul pentru dezvoltare, adică să aibă bani mai mulți pentru dezvoltarea 
UAT-lui respectiv, și nu pentru funcționare. Asistăm la o mediatizare cât mai 
mare în ceea ce privește ineficiența UAT-urilor, primăriilor de comună în toată 
țara, că foarte mulți cheltuie numai pe funcționare și aproape nimic pe 
dezvoltare, și din acest punct de vedere poate că au și dreptate, dar încă o dată, o 
astfel de analiză trebuie privită din toate punctele de vedere, nu se poate să ne 
asumăm numai dintr-un singur punct. Dar aș vrea să vă reamintesc că totalul 
excedentului pe UAT, adică toate primăriile și cele 61 de UAT, în județul Sălaj 
însumează aproape 120 de milioane, din care primăriile conduse de 
dumneavoastră au 60 de milioane de lei excedent. Este un aspect foarte 
concludent și serios. Legat de funcționare, nu știu, dacă vi se pare normal, fără 
să nominalizez, nu vreau să nominalizez nicio primărie pentru că nu este cazul. 
Nu știu, dacă vi se pare normal să avem UAT-uri care cheltuie 18 milioane pe 
funcționare și au o dezvoltare de 7.900.000, adică dublu la funcționare decât la 
dezvoltare. Dar vă mai spun: 6.4000.000 cu 2.100.000 și aș putea să mai spun 
domnule director, dar nu o să mai spun. Eu zic că este suficient. Încă o dată, 
toate aceste argumente au fost luate în calcul când s-a făcut acesta distribuire a 
banilor. Și mai este un aspect și cu asta închei. Să nu uităm de Legea bugetului, 
în anexa Legii bugetului s-au alocat bani către UAT-uri, de către fiecare partid 
politic care este la guvernare. Aș vrea să vă rog să vă uitați cât a primit PSD și 
restul partidelor de coaliție. Mulțumesc. 

Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
Dacă aveți alte întrebări, vă rog frumos să le adresați. 
Dl. PANIE SERGIU 
Mai doresc să intervin. Într-adevăr cifrele redau realitatea ceea ce am 

discutat aici. Mă surprinde poziția dumneavoastră, domnule vicepreședinte 
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Szilagyi, pentru că totuși aveți o experiență vastă în administrarea județului. Iar 
dacă aduceți punctual în discuție câteva chestiuni legate de excedentul        
UAT-urilor, eu vă spun că vă înșelați, repet că aveți experiența necesară să știți 
ce înseamnă acest motiv ca un UAT să aibă excedent. S-ar fi putut întâmpla că 
investițiile sau derularea achizițiilor în acel UAT să nu se  fi putut desfășura pe 
tot parcursul anului anterior și atunci de aceea sunt acele excedente. Dacă vreți 
să vorbim de excedente le putem enumera pe fiecare, ca să vedeți, dar nu numai 
de anul acesta, dar nu cred că este corect să aducem în discuție și să pierdem 
timpul să discutăm de fiecare dată de aspecte ce țin de istorie. Nu că nu ar fi 
important. Dar am anticipat această chestiune privind posibila repartizare a cotei 
de 6% și sigur toți cei din PSD, mă refer de la conducerea județului și până la 
ultimul consilier sau la ultimul consilier local din județ, au făcut toate 
diligențele necesare să explice ceea ce se poate întâmpla și se pare că unii au 
înțeles și nu este întâmplătoare această repartizare de la nivel central. Cu această 
repartizare venită de la centru, probabil că primarii din comunele PSD vor putea 
să-și finalizeze, vor putea să-și deruleze în continuare proiectele pe care repet și 
mă opresc,  consider că nu le-ați luat în calcul și nu ați ținut cont în totalitate de 
ele. Mulțumesc. 

Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
Vă rog, domnule vicepreședinte. 
Dl. SZILÁGYI RÓBERT-ISTVÁN  
Numai atât vreau să mai spun, domnule Panie, că aceste calcule pe care le 

facem astăzi, sunt făcute din anul 2018, atunci împreună am mai făcut aceste 
calcule, tot aceste calcule sunt de atunci, eu zic că deja au trecut 8 ani așa că nu 
cred că putem reproșa cuiva modalitatea de repartizare și principiile de bază 
conform căreia s-au stabilit și sigur sumele au fost comunicate de către 
Finanțele Publice, deci sumele sunt adevărate și nu sunt așa luate din aer. 
Mulțumesc. 

Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
Mulțumesc, dacă sunt alte luări de poziții? Vă rog, domnule consilier. 
Dl. POP GHEORGHE-IOAN 
Mulțumesc, domnule Președinte. O intervenție scurtă o să am. Cunoaștem 

procedura, se solicită informații de la toate primăriile înainte de alocarea sumei 
sau repartizarea sumei din 6% din impozitul pe venit. Fiecare primărie transmite 
sute de mii de pagini, contracte de finanțare, contracte de lucrări. Cunosc, este 
un singur criteriu, dacă și listează Consiliul județean acele informații, îi vorba 
de câteva mii de pagini, eu cred că nu ar mai trebui solicitate aceste informații. 
Vă mulțumesc. 

Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
Vă mulțumesc. Alte intervenții dacă mai sunt? Nu sunt. 

* 
 Supun la vot proiectul de hotărâre: 

- Cine este pentru: 17 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 
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Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  
- Împotrivă? 11 consilieri județeni: dna. Găvriluț Amalia-Ioana (PSD), 

dna. Tuduce Ioana-Maria (PSD), dl. Panie Sergiu (PSD), dl. Pop 
Gheorghe-Ioan (PSD), dl. Demle Alin (PSD), dl. Coca Vasile (PSD), 
dl. Nechita Adrian-Florin (PSD), dl. Costinaș Ovidiu (PSD),             
dl. Ardelean Gheorghe (PSD), dl. Perneș Ambroziu-Felician (AUR) și 
dna. Pădurean Claudia-Adrian (AUR). 

- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

                                                                   *  
Cu un număr de 18 voturi „pentru”, 11 „împotrivă” şi 0 „abţineri”, a fost 

adoptat proiectul de hotărâre privind constituirea fondului la dispoziţia 
consiliului judeţean din cota de 6% din impozitul pe venit și repartizarea 
acestuia pe unități administrativ-teritoriale, pe anul 2026. 

* 
Se adoptă Hotărârea Nr. 29 

* 
                                             *                * 
  Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 

3. La punctul 3 al ordinii de zi, respectiv la Proiectul de hotărâre 
privind aprobarea bugetului propriu al judeţului şi al instituţiilor şi serviciilor 
publice subordinate Consiliului judeţean, pe anul 2026, şi estimări pentru anii 
2027 - 2029, îl invit pe dl. consilier SOJKA ATILA-IOAN să prezinte raportul 
de avizare al comisiei de specialitate.     

* 
Dl. SOJKA ATILA-IOAN 
Prezintă raportul de avizare (favorabil) al comisiei de specialitate.                                   

* 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Dacă sunt întrebări, observaţii, discuţii? Vă rog, domnule Panie. 
Dl. PANIE SERGIU 

 Am analizat puțin și proiectul de buget aprobat în anul 2025 și totuși s-au 
inversat indicatorii, sunându-ne și domnul vicepreședinte Szilágyi în ședința 
anterioară pentru că ne pregătim și am făcut acest efort ca să ajungem să votăm 
sau să supunem la vot bugetul până la sfârșitul acestei luni. Din punctul nostru 
de vedere orice zi contează în acest moment pentru comunitatea sălăjeană ca să 
aibă aprobat acest buget, dar revenind la indicatorii principali la Secțiunea de 
funcționare, avem 198 de milioane, ceea ce reprezintă aproximativ 60, 61% iar 
la Secțiunea de dezvoltare există doar 124 de milioane, aproximativ 39%, față 
de anul trecut care era cum v-am spus, exact invers. Aș întreba pe cineva care ar 
putea să ne răspundă, nu știu, doamna Marușca este aici? Diferența de la 
Secțiunea de funcționare de anul trecut care a fost 181 de milioane, astăzi 
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propunerea este  198 de milioane, este totuși o diferență destul de substanțială. 
Unde se regăsește și aș vreau să știu câteva clarificări. Mulțumesc. 

Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
 Dacă îmi permiteți aș vrea să iau cuvântul și să spun că mă bucur că în 
final după atâția ani, sunt totuși în al șaselea an de mandat, în acest an nu mai 
suntem puși în fața unei impredictibilități, adică s-au alocat toate contribuțiile pe 
care Statul Român trebuie să le dea pentru DGASPC, astfel nemaifiind nevoie 
să facem artificii, să găsim surse de finanțare, să luăm din alte capitole și să 
alocăm pentru buna funcționare a acestei direcții. Deci domnul Bolojan, 
împreună cu Guvernul pe care conduce a găsit soluții astfel încât să nu tot o 
tragem de păr sau să nu tot amânăm anumite decizii care trebuie să fie bine 
stabilite de la începutul anului pentru că predictibilitatea unui buget asigură o 
mai bună funcționare a tuturor UAT-urilor și de aceea prin alocările pe care le-
am primit de la începutul anului la DGASPC, bugetul de funcționare este mai 
consistent de la începutul anului. Ceea ce vă supun atenției dumneavoastră, este 
execuția bugetară din fiecare an, pentru că în fiecare an am avut anumite alocări 
și v-aș ruga tare mult să faceți un exercițiu al memoriei și alții să aveți 
curiozitatea să vă uitați pe datele de- a lungul timpului la Consiliul județean și 
să vă uitați la cifrele din bugetul Consiliului județean, așa pe 20 de ani pentru 
curiozitatea dumneavoastră, să vedeți care au fost alocările pe dezvoltare, pe 
funcționare și în același timp să vă uitați și la execuție pentru că la finalul anului 
contează foarte mult execuția bugetară. Nu ce am spus că vom face, ci ce am 
făcut în fiecare an și dumneavoastră știți bine la ce mă refer. Referitor la 
procente, anul trecut erau încă proiecte pe fonduri europene pentru care am avut 
angajament bugetar. Județul Sălaj este pe primul loc în Regiunea de Nord-Vest 
și poate și în Țară, în ceea ce înseamnă execuția drumurilor județene. Nu am 
așteptat companiile electorale, nu am așteptat să programăm execuția acestor 
drumuri în funcție de interese politice, ci le-am făcut urgent pentru beneficiile 
tuturor locuitorilor județului Sălaj. Nici un UAT județean nu este în situația 
noastră încât să mai aibă din 60 de milioane, cât am avut noi plus un angajament 
pe care trebuie să-l facem din împrumut bancar pentru drumurile județene în 
procentul pe care îl are județul Sălaj, puteți să verificați aceste lucruri și de 
aceea la Secțiunea de dezvoltare, astăzi avem o alocare mai mică, dar trebuie să 
aveți în vedere că nu am avut bugetul votat pe acest an și că urmează să mă duc 
la București sau să se trimită prin curier, să mai semnăm drumul județean 109 
de la Dragu, avem Parcul Industrial, să mai semnăm anumite finanțări pe ceea 
ce înseamnă dezvoltarea sistemului de sănătate și alte proiecte care așa cum v-
am obișnuit în fiecare an vor întregi bugetul de dezvoltare al județului Sălaj. Așa 
că eu vă propun să fim optimiști și să privim cu încredere și spre execuția 
bugetară. Județul Sălaj este pe o pantă ascendentă în ceea ce înseamnă 
dezvoltarea sa și va continua cu sprijinul nostru, al tuturor pe acest drum. Dacă 
sunt alții care vor să ia cuvântul, vă rog. 

Dl. PANIE SERGIU 



11 
 

 Am rugat-o și pe doamna Marușca să ne spună, unde se distribuie acea 
sumă? 

Dl. DEMLE ALIN 
 De ce a crescut bugetul la funcționare? Asta era foarte interesant pentru 
noi? De la 180 de milioane la 190? 

Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
 Eu asta v-am spus. Prin alocarea din start a sumelor pentru DGASPC. A 
crescut acea sumă pentru că nu i s-a mai dat un procent de 70% ci s-au dat cei 
90%, cu care statul contribuie. Ne-au dat din start și atunci nu mai trebuie să 
facem să mutăm de la un capitol la altul ca să putem să menținem buna 
funcționare a DGASPC pe parcurs și să ne vină suplimentări în alocare pe final 
de an pentru acest serviciu DGASPC, de aici sunt sumele diferite. 

Dl. DEMLE ALIN 
 Este bine, domnule Președinte să explicăm pentru că știți foarte bine că se 
vorbește și la televizor și aici la ședința trecută, s-a vorbit de un buget de 
austeritate și cetățeanul este bine să înțeleagă, să nu existe dubii de ce a crescut 
la funcționare când cetățeanul de rând plătește taxe mai mari, toate birurile care 
s-au pus în ultimul an pe cetățean, despre asta vorbeam și este bine să explicăm, 
dumneavoastră ați explicat bine. Mulțumesc. 

Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
 Mi-a fost dor de dumneavoastră, domnule Demle. Să nu mai vorbiți de 
biruri, pentru că este vorba de dezvoltarea țării și vă asigur, fiind într-un for 
superior al PNL, cunosc în amănunt tot ce s-a discutat în coaliție. 

Dl. DEMLE ALIN 
Domnule Președinte, pe mine mă arde la buzunar, eu vin din mediul 

privat, știți foarte bine. Mulțumesc. 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 

 Da, vă înțeleg. Ce vreau să vă aduc în completare. Referitor la ce ați spus 
dumneavoastră cu transparența. Consiliul Județean Sălaj, din fericire, este după 
județul Bihor, județul care are cei mai puțini angajați la Consiliul județean. 
Urmează să facem o analiză mai amplă pe ceea ce înseamnă eficiența noastră în 
raport cu sumele pe care le câștigăm, tot timpul spunem că este loc de mai bine. 
În curând vom avea o reorganizare la Consiliul județean, care să ne permită să 
fim mai eficienți, dar noi nu cheltuim bani, nici pe salarii, nici pe sporuri, nici 
pe alte sume alocate funcționării astfel încât să nu ne simțim împliniți, de ceea 
ce facem, că am făcut tot ceea ce a depins de fiecare funcționar din Consiliul 
județean, pentru bunul mers al județului. Deci sumele în funcționare nu merg 
pentru retribuțiile funcționarilor publici ci pentru funcționarea județului Sălaj. 
Trebuie să aveți în vedere un aspect, funcționarea înseamnă și un covor asfaltic, 
înseamnă și plombare, înseamnă și toaletarea drumurilor județene, întreținerea 
lor pentru că trebuie să aveți în vedere acest aspect. Drumurile județene arată 
altfel, dacă noi nu vom face lucrări de întreținere și de menținerea lor în stare de 
funcționare vom avea pagube destul de mari. Deci, sunt atâtea capitole pe care 
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dumneavoastră le-ați citit, aveți experiență care justifică această sumă pe 
funcționare și cu siguranță suma alocată dezvoltării va crește pe parcursul 
acestui an. Vă rog, domnule Szilágyi. 

Dl. SZILÁGYI RÓBERT-ISTVÁN 
 Între timp am și uitat ce am vrut să zic, că domnul Președinte a povestit 
totul. Doamna director vă poate răspunde, nu știu dacă domnul Panie mai 
solicită de la doamna director informații? 

Dl. PANIE SERGIU 
Nu mai solicit de la doamna director, am înțeles,dar mai am întrebări.    

V-am ascultat cu atenție, așa cum ați ascultat și dumneavoastră, doar că vreau să 
vă reamintesc că noi suntem la punctul în care aprobăm bugetul și nu discutăm 
despre execuție. Execuția a fost la punctul 1 și s-a votat. Dar vă spun statistic, 
dacă veți face o analiză foarte atent și așa cum ați spus dumneavoastră, în 
ultimii ani de zile, o să trageți o concluzie prin care o să înțelegeți că cineva s-a 
grăbit în acești ani, nu știu de ce s-a grăbit și cine s-a grăbit, pentru că într-
adevăr investițiile și lucrările s-au făcut, nu contestă nimeni. Probabil că și 
oportunitățile de finanțare au fost altfel, altele în acești ani. Dar atunci când 
vorbim de o grabă sau pe repede înainte, nu putem să acceptăm că drumurile 
județene se pot face într-un ritm atât de alert încât în momentul când ajungem la 
recepția lor și nu mă refer numai la drumuri, mă refer la toate tipurile de 
investiții pe care le-am făcut, s-a ajuns să remediezi acea investiție, sigur parțial, 
nu în total, nu vreau să exagerez, înainte de a fi recepționate. Avem astăzi pe 
ordinea de zi un proiect care se leagă de drumul județean Crasna-Marin care tot 
așa a fost executat pe repede înainte. Probabil că a trebuit să fie reabilitat acel 
drum, pentru comunitățile din zona respectivă. Dar dacă veți parcurge acest 
traseu astăzi pe anumite porțiuni o să constatați că ceea ce vă spun este adevărat. 
Nu aș vrea să intru foarte mult în detaliu ca să lungim această discuție pentru că 
așa cum ați spus, bugetul trebuie aprobat, doar repet, din statistica pe care v-am 
menționat-o rezultă că cineva s-a grăbit în acești ani. Foarte bine că s-a grăbit, 
foarte bine că s-au făcut, doar că toate aceste lucrări și investiții trebuia să se 
facă cât mai bine. Mulțumesc. 

Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Un singur aspect am de adăugat la asta. Orice întârziere pe care a    

suferit-o România în ceea ce înseamnă dezvoltarea infrastructurii, a produs 
costuri enorme. Dacă județul Sălaj ar fi avut la dispoziție banii, prin 
funcționarea eficientă a Guvernului în anii 2021-2022-2023, nu mai trebuia să 
plătim ajustările pe care le-am plătit în anii care au venit și noi județul Sălaj nu 
ar fi trebuit să luăm împrumuturi pentru a putea finaliza acele obiective ci doar 
să luăm împrumuturi pentru obiective noi, pentru cofinanțări care nu af fost 
finanțate prin PNRR sau prin altceva. Nu am, să vorbesc despre politica care se 
întâmplă și se face în România de la toate partidele, nu-mi reproșez nimic că am 
făcut repede, nu am făcut pe repede înainte, ci am profitat la maxim de toate 
oportunitățile de dezvoltarea județului. Am plătit pe unele drumuri ajustări mai 
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mari de 57% din valoarea contractului conform legilor țării adoptat de multă 
vreme. Deci nu mai putem să stăm să ne uităm și să folosim acele drumuri 
pentru campanie electorală ci pentru buna funcționare a județului și în sprijinul 
cetățenilor. Orice drum care are probleme, sunt atâtea cazuri în această țară, și 
mai ales în Transilvania, vă dau un exemplu scurt: acea autostradă care se face 
între Nădășelu și județul Sălaj, într-o seară piloții forați și infrastructura forată la 
34 de m s-a deplasat cu 5 m, într-o seară. A fost nevoie de o hotărâre de a opri 
lucrările și de a găsi o modalitate de a  corecta traseul acelei autostrăzi. Cu asta 
ne confruntăm și în județul Sălaj. Dacă sunt undeva nereguli în ceea ce privește 
execuția, fiecare dintre cei care execută lucrarea trebuie să răspundă conform 
legii. Dar ca să spuni că ai făcut lucrările pe repede înainte mi se pare malițios. 
Eu nu am făcut lucrările pe repede înainte pentru că nu le-am făcut eu. Consiliul 
județean a executat împreună cu partenerii economici toate lucrările cu bună 
credință. Acolo unde sunt probleme, expertizele, experții vor da verdicte și noi 
vom proceda conform legii. Vă mulțumesc. Dacă sunt alte întrebări? Vă rog. 

Dl. COSTINAȘ OVIDIU 
Doar câteva precizări statistice, că ne-a spus domnul vicepreședinte la 

ședința anterioară despre faptul că bugetul va fi unul auster. Se vede din cifre 
cum a spus și colegul meu din comparația cu bugetul anterior, scădere de vreo 
27%, în schimb observ că totuși reduceri mari sunt pe partea aceasta de 
dezvoltare însumat undeva la 40% comparativ cu anul anterior, și a dispărut, zic 
eu, capacitatea de autofinanțare pe vărsăminte undeva la o treime. De cealaltă 
parte observăm și reducerea infuziei de capital pentru investiții în curs, știu și 
eu, la capitolul de dotări. Se întâmplă, asta e, tăiem de unde se poate. În schimb 
observ o coincidență aproximativă la capitolul drumuri de vreo 20% și ceva, 
care coincide și cu procentul din fondurile europene pentru dezvoltare, 
aproximativ pe PNRR se termină, am înțeles că nu se alocă sume. De cealaltă 
parte am vorbit și despre împrumuturi, dacă bine am socotit și sper să nu mă fi 
înșelat, anul acesta plătim vreo 24 de milioane: rate, credite, etc. din care vreo 4 
milioane sunt dobânzi extra și tocmai de aceea poate ne înțelegeți de ce noi de 
multă ori am spus să fim prudenți la aceste aspecte, chiar dacă poate sunt 
necesari acei bani. Din câte constat bugetul din anul acesta se axează pe o 
stabilitate și o funcționare bună și tocmai de aceea există o predicție pe execuție 
cât de cât fixă. Acum, nu am spus nimic ca să reproșez, ci doar ca să constatăm 
că lucrurile stagnează anul acesta mai degrabă. Vă împărtășesc o discuție 
recentă cu una dintre dezvoltatorii imobiliari ai județului, care îmi spunea că în 
cursul anului trecut primea zilnic 4-5 telefoane, nu neapărat cu finalizarea unei 
vânzări, pentru a fi întrebat dacă are sau nu un apartament sau o casă de 
vânzare. Anul acesta este sunat o dată pe săptămână. Prin comparație am putea 
spune că este grav. Astfel de exemple în această direcție nu este singular. 
Oriunde, multe alte domenii în care volumul vânzărilor în privat a scăzut. Știți 
și dumneavoastră, probabil, ceea ce vreau să vă spun definitiv este că probabil și 
cifrele din buget sunt afectate și de economia locală, prin urmare ce vreau să vă 
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spun definitiv este că totuși este grav bugetul de anul acesta, ca cifre. 
Mulțumesc. 

Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Bineînțeles, vă mulțumesc și eu pentru că dumneavoastră nu ați fost în 

mandatul trecut ca să vedeți cum a început să crească bugetul dezvoltării la 
județul Sălaj. Dar vă puteți uita pe execuție să vedeți cât a fost execuția în anul 
2020, cât a fost în 2021, cât a fost în 2022, 2023, 2024, 2025. Nu am ce să 
comentez despre politica națională și politicele guvernului și ale partidelor 
politice pentru că noi suntem la Consiliul județean. Fiecare își poate face o 
părere din spațiul public, din informațiile pe care le are în special în ceea ce 
înseamnă situația politică și economică din România astăzi. Eu am în vedere, 
noi avem în vedere aici, dezvoltarea județului Sălaj cu acest buget, care se 
spune a fi auster la dezvoltare la județul Sălaj. Eu vă spun că nu este auster și o 
să vă demonstreze timpul că sumele vor fi mult mai mari în execuție, dar eu vă 
zic că suntem mult peste ceea ce cineva gândea odată. Da, am luat bani din 
împrumuturi tocmai pentru a nu pierde fonduri europene, domnule consilier, și 
toată lumea știe acest lucru. Pentru că dacă nu aveam curajul să luăm 
împrumuturi, împrumuturi care au fost întotdeauna cofinanțare la fonduri 
europene, Județul Sălaj nu ar fi beneficiat de sume importante și de lucrări 
foarte-foarte folositoare cetățenilor județului Sălaj. Orice drum s-a făcut în acest 
județ a fost pentru a dezvolta județul. Am avut o strategie pe care am făcut-o 
împreună cu specialiști din România, care ne-a permis să abordăm lucrurile așa 
cum trebuie, adică nu după ureche, ci după sfatul celor mai buni oameni în 
domeniu. Dacă astăzi ne ducem acolo unde s-au făcut câteva drumuri județene, 
și nu puține de fapt nu câteva, multe, vom vedea că satele, comunitățile s-au 
schimbat foarte mult în bine, așa că eu, după părerea mea cred că noi nu trebuie 
să avem, nu avem de a ne reproșa ceva ci doar de a munci mai mult și de a fi 
mai curajoși în aceste momente de criză economică globală. Întotdeauna, din 
câte știu eu din managementul pe care l-am studiat, în momente de criză trebuie 
să facem investiții mai mari, trebuie să reducem cheltuielile ineficiente, trebuie 
să oprim risipa banului public și să facem investiții care duc la dezvoltarea 
comunităților pe care le conducem. Dacă sunt alte întrebări? Vă rog. 

Dl. POP GHEORGHE 
Puteți să ne spuneți, vă rog, de ce este necesară actualizarea expertizei 

tehnice pentru construirea heliportului? Am văzut acolo în buget o actualizare a 
expertizei tehnice? Atât. 

Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Nu vă pot răspunde cu exactitate, dar vă spun ce cred. Cred că au expirat 

câteva dintre avize, pentru că nu am avut finanțare, pentru că au fost lucrări 
suplimentare la UPU, care ne-a oprit în derularea acelui proiect. Pentru a face 
un heliport pe Spitalul Județean, Spitalul trebuie să beneficieze de anumite 
consolidări pentru a nu pune în pericol clădirea, viața oamenilor și așa mai 
departe. Și sunt anumite avize care au anumite  termene de valabilitate, și acest 
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proiect va merge mai departe și la momentul potrivit va fi realizat. Ce mă bucur 
foarte mult că totuși am găsit soluții, ca elicopterul să nu mai aterizeze pe un loc 
mlăștinos, să întârzie și ambulanța sau în alte locuri nepotrivite, mulțumindu-vă 
tuturor organelor și tuturor instituțiilor statului care ne-au permis ca elicopterul 
să aterizeze într-un loc foarte apropiat de Spitalul Județean și să punem în 
siguranță viața pacienților.  

Dacă mai sunt întrebări, observaţii, discuţii? Nu sunt. 
* 

 Supun la vot proiectul de hotărâre, prima dată pe articole şi apoi în 
ansamblu: 
   
 Supun la vot ART. 1 

- Cine este pentru: 28 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 
Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  

- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

   
 Supun la vot ART. 2 

- Cine este pentru: 28 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 
Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  

- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

 
 Supun la vot ART. 3 

- Cine este pentru: 28 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 
Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  

- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

 
 Supun la vot ART. 4 

- Cine este pentru: 28 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 
Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  

- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

 
 Supun la vot ART. 5 

- Cine este pentru: 28 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 
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Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  
- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

 
 Supun la vot ART. 6 

- Cine este pentru: 28 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 
Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  

- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

 
 Supun la vot ART. 7 

- Cine este pentru: 28 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 
Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  

- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

 
 Supun la vot ART. 8 

- Cine este pentru: 28 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 
Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  

- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

  
 Supun la vot ART. 9 

- Cine este pentru: 28 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 
Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  

- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

 
 Supun la vot ART. 10 

- Cine este pentru: 28 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 
Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  

- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 
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 Supun la vot ART. 11 
- Cine este pentru: 28 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 

Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  
- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

 
 Supun la vot ART. 12 

- Cine este pentru: 28 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 
Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  

- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

 
 Supun la vot ART. 13 

- Cine este pentru: 28 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 
Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  

- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

 
 Supun la vot ART. 14 

- Cine este pentru: 28 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 
Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  

- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

 
 Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său: 

- Cine este pentru: 28 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 
Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  

- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

                                                                         *  
Cu un număr de 29 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” şi 0 „abţineri”, a fost 

adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului propriu al judeţului şi 
al instituţiilor şi serviciilor publice subordonate Consiliului judeţean, pe anul 
2026, şi estimări pentru anii 2027 - 2029. 

* 
Se adoptă Hotărârea Nr. 30 
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* 
                                             *                * 
  Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 

4. La punctul 4 al ordinii de zi, respectiv la Proiectul de hotărâre 
privind aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli pe anul 2026 al S.C. 
„Pază Obiective şi Intervenţie” S.R.L. Zalău, îl invit pe dl. consilier POP 
EUGEN să prezinte raportul de avizare al comisiilor de specialitate.     

* 
Dl. POP EUGEN 
Prezintă raportul de avizare (favorabil) al comisiilor de specialitate.                                   

* 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Dacă sunt întrebări, observaţii, discuţii? Nu sunt. 

* 
 Doamna KATONA IBOLYA nu participă la deliberare și la vot. 

* 
 Supun la vot proiectul de hotărâre: 

- Cine este pentru: 28 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 
Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  

- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

                                                                   *  
Cu un număr de 28 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” şi 0 „abţineri”, a fost 

adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri şi 
cheltuieli pe anul 2026 al S.C. „Pază Obiective şi Intervenţie” S.R.L. Zalău. 

* 
Se adoptă Hotărârea Nr. 31 

* 
                                             *                * 
Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
5. La punctul 5 al ordinii de zi, respectiv la Proiectul de hotărâre 

privind aprobarea Fișei de proiect, a cheltuielilor și a Acordului de 
parteneriat între Agenția de Dezvoltare Regională Nord-Vest și UAT Județul 
Sălaj pentru realizarea proiectului „Servicii de elaborare a documentației în 
vederea dezvoltării și valorizării Complexului Arheologic Porolissum”, îl invit 
pe dl. consilier ZAHARIA MARCEL-CLAUDIU să prezinte raportul de 
avizare al comisiilor de specialitate.     

* 
Dl. ZAHARIA MARCEL-CLAUDIU 
Prezintă raportul de avizare (favorabil) al comisiilor de specialitate.                                   

* 
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Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
Aș avea eu o discuție aici. Mă bucur foarte mult că am ajuns în acest 

punct în care Agenția de Dezvoltare Regională Nord-Vest a alocat o sumă 
importantă pentru ceea ce înseamnă fondurile necesare pentru întocmirea 
documentației în ceea ce privește dezvoltarea Complexului Arheologic 
Porolissum. După cum știți și dumneavoastră de puțină vreme suntem incluși în 
Patrimoniul UNESCO cu acest obiectiv și prin ceea ce astăzi votăm și prin ceea 
ce ni s-a propus de către ADR N-V, începem prin pași importanți dezvoltarea 
acestui obiectiv al județului Sălaj pe care eu îl consider a fi unul strategic, atât la 
nivel de județ, cât și la nivel de regiune și chiar la nivel de țară pentru că 
Porolissum a fost capitala Daciei Porolissensis și este cel mai mare Complex 
Arheologic pe care îl are România. 

Dacă sunt întrebări, observaţii, discuţii? Nu sunt. 
                                                     * 

 Supun la vot proiectul de hotărâre: 
- Cine este pentru: 28 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 

Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  
- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

                                                                   *  
Cu un număr de 29 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” şi 0 „abţineri”, a fost 

adoptat Proiectul de hotărâre privind aprobarea Fișei de proiect, a cheltuielilor și 
a Acordului de parteneriat între Agenția de Dezvoltare Regională Nord-Vest și 
UAT Județul Sălaj pentru realizarea proiectului „Servicii de elaborare a 
documentației în vederea dezvoltării și valorizării Complexului Arheologic 
Porolissum”. 

* 
Se adoptă Hotărârea Nr. 32 

* 
                                             *                * 
Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
6. La punctul 6 al ordinii de zi, respectiv la Proiectul de hotărâre 

privind aprobarea Fișei de proiect, a cheltuielilor și a Acordului de 
parteneriat între Agenția de Dezvoltare Regională Nord-Vest și UAT Județul 
Sălaj pentru realizarea proiectului „Sprijin pentru pregătirea documentațiilor 
tehnico-economice pentru proiecte care vizează următoarea perioadă de 
programare - Infrastructură rutieră”, îl invit pe dl. consilier CHENDE IOAN 
să prezinte raportul de avizare al comisiilor de specialitate.     

* 
Dl. CHENDE IOAN 
Prezintă raportul de avizare (favorabil) al comisiilor de specialitate.                                   
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* 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Și aici mi-aș fi dorit să fie o sumă mult mai consistentă pentru realizarea 

acestor pregătiri în vederea abordării noului exercițiu financiar, dar suntem 
bucuroși că ni s-a alocat și această sumă pe care nu trebuie să o mai punem noi 
din bugetul propriu pentru întocmirea acestor documentații. Eu sunt convins că 
și pe următoarea perioadă de programare vor fi bani sau sume consistente 
repartizate pentru dezvoltarea drumurilor județene. Ne dorim și aici să avem 
toate documentațiile făcute, astfel încât în momentul în care, sper acum,  să ne 
trezim ca țară în ultimul ceas, în ultimul moment să nu mai începem să facem 
drumuri și investiții după 3, 4 ani de la posibilitățile pe care le avem în ceea ce 
înseamnă relația noastră cu Uniunea Europeană, a Fondurilor Europene ci să 
fim pregătiți în 2028, așa cum noi, Consiliul județean am fost pregătiți în 2021 
pentru a absorbi bani cât mai repede de la Uniunea Europeană și astfel să nu 
trebuiască să facem ajustările și să crească prețurile și să cheltuim mult mai 
mult pe aceleași obiective cu aceleași rezultate. De aceea vom aloca pe parcurs 
și bani din bugetul propriu pentru a  întocmi documentații pentru obiectivele pe 
care le avem  de pus pe masă în fața ADR N-V și a Guvernului României în 
ceea ce înseamnă dezvoltarea infrastructurii rutiere din județul Sălaj. 

Dacă sunt întrebări, observaţii, discuţii? Nu sunt. 
* 

 Supun la vot proiectul de hotărâre: 
- Cine este pentru: 28 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 

Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  
- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

                                                                   *  
Cu un număr de 29 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” şi 0 „abţineri”, a fost 

adoptat Proiectul de hotărâre privind aprobarea Fișei de proiect, a cheltuielilor și 
a Acordului de parteneriat între Agenția de Dezvoltare Regională Nord-Vest și 
UAT Județul Sălaj pentru realizarea proiectului „Sprijin pentru pregătirea 
documentațiilor tehnico-economice pentru proiecte care vizează următoarea 
perioadă de programare - Infrastructură rutieră”. 

* 
Se adoptă Hotărârea Nr. 33 

* 
                                             *                * 
Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
7. La punctul 7 al ordinii de zi, respectiv la Proiectul de hotărâre 

pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Sălaj nr. 3 din 30 ianuarie 
2026 privind aprobarea Acordului de parteneriat pentru realizarea proiectului 



21 
 

de dezvoltare și administrare a unui ”Cloud regional în regiunea de Nord – 
Vest”, finanțat prin Programul Operațional Nord – Vest 2021-2027, o invit pe 
dna. consilier KATONA IBOLYA să prezinte raportul de avizare al comisiilor 
de specialitate.     

* 
Dna. KATONA IBOLYA 
Prezintă raportul de avizare (favorabil) al comisiilor de specialitate.                                   

* 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Vă mulțumesc. Am un punct de vedere, vedeți că modificăm o hotărâre, 

pe care am adoptat-o în ianuarie, dar programul este unul complex. Mă bucur la 
fel, nu este meritul meu, este meritul întregii regiuni că am luat cele mai bune 
hotărâri la momentul potrivit pentru a se face acest  Cloud regional, care este un 
proiect pilot la nivel de țară. În momentul în care noi, toți cei din județul Sălaj, 
din toate UAT-urile, toate instituțiile, Regiunea de Nord-Vest, toate județele 
vom fi conectați prin acest Cloud, cu siguranță că vom putea funcționa mult mai 
bine și vom fi mult mai eficienți în ceea ce înseamnă activitatea noastră 
administrativă. 

Dacă sunt întrebări, observaţii, discuţii? Nu sunt. 
* 

 Supun la vot proiectul de hotărâre: 
- Cine este pentru: 28 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 

Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  
- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

* 
Cu un număr de 29 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” şi 0 „abţineri”, a fost 

adoptat Proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean 
Sălaj nr. 3 din 30 ianuarie 2026 privind aprobarea Acordului de parteneriat 
pentru realizarea proiectului de dezvoltare și administrare a unui ”Cloud 
regional în regiunea de Nord – Vest”, finanțat prin Programul Operațional Nord 
– Vest 2021-2027. 

* 
Se adoptă Hotărârea Nr. 34 

* 
                                             *                * 
Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
8. La punctul 8 al ordinii de zi, respectiv la Proiectul de hotărâre 

privind aprobarea proiectului ”Înființarea și operaționalizarea Centrului 
Regional de Date Nord-Vest”, depus spre finanțare în cadrul Programului 
Regional Nord-Vest 2021-2027 și a cheltuielilor legate de proiect, îl invit pe 
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dl. consilier KISS ISTVÁN să prezinte raportul de avizare al comisiilor de 
specialitate.     

* 
Dl. KISS ISTVÁN 
Prezintă raportul de avizare (favorabil) al comisiilor de specialitate.                                   

* 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Dacă sunt întrebări, observaţii, discuţii? Nu sunt. 

* 
 Supun la vot proiectul de hotărâre: 

- Cine este pentru: 28 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 
Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  

- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

                                                                   *  
Cu un număr de 29 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” şi 0 „abţineri”, a fost 

adoptat Proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului ”Înființarea și 
operaționalizarea Centrului Regional de Date Nord-Vest”, depus spre finanțare 
în cadrul Programului Regional Nord-Vest 2021-2027 și a cheltuielilor legate de 
proiect. 

* 
Se adoptă Hotărârea Nr. 35 

* 
                                             *                * 
Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
9. La punctul 9 al ordinii de zi, respectiv la Proiectul de hotărâre 

privind aprobarea contribuției de la bugetul județului pentru obiectivul de 
investiții „Reabilitare și consolidare DJ 191G: Crasna (DJ 108G) – Marin – 
Valcău de Jos (DJ 191D), km 0+000 – 11+615”, îl invit pe dl. consilier 
ZAHARIA MARCEL-CLAUDIU să prezinte raportul de avizare al comisiilor 
de specialitate.     

* 
Dl. ZAHARIA MARCEL-CLAUDIU 
Prezintă raportul de avizare (favorabil) al comisiilor de specialitate.                                   

* 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
După cum știți și la acest proiect cerem de la Ministerul Dezvoltării 

sumele necesare pe acest proiect în ceea ce privește ajustările. Dacă sunt 
întrebări, observaţii, discuţii? 

Dl. PANIE SEGIU 
Vă solicităm, când o să fie posibil să verificați sau cineva să verifice ceea 
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ce s-a întâmplat pe acea porțiune de drum. Măcar să fim informați și să știm ce 
urmează de acum înainte vizavi de acel drum? 

Dl. SZILÁGYI RÓBERT-ISTVÁN 
Sigur, vă asigurăm tot suportul pentru a afla informațiile pe care le doriți, 

tehnice sau din punctul acesta de vedere ca să știm exact ce să vă punem la 
dispoziție? 

Dl. PANIE SERGIU 
Deci, așa cum am spus în intervenția de adineauri, acel drum deja 

prezintă deficiențe pe anumite zone și pe anumite porțiuni. 
Dl. SZILÁGYI RÓBERT-ISTVÁN 
Da, așa este. Alunecări de teren. 
Dl. PANIE SERGIU 
Și domnul Președinte a menționat faptul că este în garanție, ca și orice 

lucrare, ca și orice investiție, foarte bine. Solicităm o informare privind ceea ce 
se întâmplă pe zona respectivă. De ce s-a deteriorat? Măsurile care se impun, 
refacerile dacă e cazul și așa mai departe. 

Dl. SZILÁGYI RÓBERT-ISTVÁN 
Bine. Mulțumim. 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Dacă mai sunt întrebări, observaţii, discuţii? Nu sunt. 
                                                     * 

 Supun la vot proiectul de hotărâre: 
- Cine este pentru: 23 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 

Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  
- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? 5 consilieri județeni: dna. Găvriluț Amalia-Ioana(PSD), dl. 

Costinaș Ovidiu (PSD), dl. Panie Sergiu (PSD), dna. Tuduce Ioana-
Maria (PSD) și dl. Pop Gheorghe-Ioan (PSD). 

- Mulţumesc! 
                                                                   *  

Cu un număr de 24 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” şi 5 „abţineri”, a fost 
adoptat Proiectul de hotărâre privind aprobarea contribuției de la bugetul 
județului pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și consolidare DJ 191G: 
Crasna (DJ 108G) – Marin – Valcău de Jos (DJ 191D), km 0+000 – 11+615”. 

* 
Se adoptă Hotărârea Nr. 36 

* 
                                             *                * 
Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
10. La punctul 10 al ordinii de zi, respectiv la Proiectul de hotărâre 

privind aprobarea contribuției de la bugetul județului pentru obiectivul de 
investiții „Punere în siguranță pod peste Valea Șimișnei pe DJ 108S km 
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8+250, Loc. Șimișna”, îl invit pe dl. consilier PANIE SERGIU să prezinte 
raportul de avizare al comisiilor de specialitate.     

* 
Dl. PANIE SERGIU  
Prezintă raportul de avizare (favorabil) al comisiilor de specialitate.                                   

* 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Dacă sunt întrebări, observaţii, discuţii? Nu sunt. 

* 
 Supun la vot proiectul de hotărâre: 

- Cine este pentru: 28 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 
Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  

- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

                                                                   *  
Cu un număr de 29 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” şi 0 „abţineri”, a fost 

adoptat Proiectul de hotărâre privind aprobarea contribuției de la bugetul 
județului pentru obiectivul de investiții „Punere în siguranță pod peste Valea 
Șimișnei pe DJ 108S km 8+250, Loc. Șimișna”. 

* 
Se adoptă Hotărârea Nr. 37 

* 
                                             *                * 
Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
11. La punctul 11 al ordinii de zi, respectiv la Proiectul de hotărâre 

privind aprobarea prelungirii duratei de finanțare nerambursabilă din 
bugetul Județului Sălaj pentru activități nonprofit de interes județean în 
domeniul asistenței sociale, îl invit pe dl. consilier SOJKA ATILA-IOAN să 
prezinte raportul de avizare al comisiilor de specialitate.     

* 
Dl. SOJKA ATILA-IOAN 
Prezintă raportul de avizare (favorabil) al comisiilor de specialitate.                                   

* 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Dacă sunt întrebări, observaţii, discuţii? Nu sunt. 
                                                     * 

 Supun la vot proiectul de hotărâre: 
- Cine este pentru: 28 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 

Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  
- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
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- Mulţumesc! 
                                                                   *  

Cu un număr de 29 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” şi 0 „abţineri”, a fost 
adoptat Proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei de finanțare 
nerambursabilă din bugetul Județului Sălaj pentru activități nonprofit de interes 
județean în domeniul asistenței sociale. 

* 
Se adoptă Hotărârea Nr. 38 

* 
                                             *                * 
Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
12. La punctul 12 al ordinii de zi, respectiv la Proiectul de hotărâre 

privind aprobarea Programului anual propriu pentru acordarea de finanțări 
nerambursabile alocate de la bugetul Județului Sălaj, pentru activități 
nonprofit de interes județean, îl invit pe dl. consilier MAGHIU MARIAN-
PAUL să prezinte raportul de avizare al comisiilor de specialitate.     

* 
Dl. MAGHIU MARIAN-PAUL 
Prezintă raportul de avizare (favorabil) al comisiilor de specialitate.                                   

* 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Dacă sunt întrebări, observaţii, discuţii? Nu sunt. 

* 
 Supun la vot proiectul de hotărâre: 

- Cine este pentru: 28 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 
Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  

- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

* 
Cu un număr de 29 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” şi 0 „abţineri”, a fost 

adoptat Proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului anual propriu 
pentru acordarea de finanțări nerambursabile alocate de la bugetul Județului 
Sălaj, pentru activități nonprofit de interes județean. 

* 
Se adoptă Hotărârea Nr. 39 

* 
                                             *                * 
Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
13. La punctul 13 al ordinii de zi, respectiv la Proiectul de hotărâre 

privind aprobarea Ghidului solicitantului în vederea atribuirii contractelor de 
finanțare nerambursabilă în anul 2026, din bugetul Judeţului Sălaj, pentru 
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activități nonprofit de interes județean în domeniul asistenței sociale, o invit 
pe dna. consilier GĂVRILUȚ AMALIA-IOANA să prezinte raportul de 
avizare al comisiilor de specialitate.     

* 
Dna. GĂVRILUȚ AMALIA-IOANA  
Prezintă raportul de avizare (favorabil) al comisiilor de specialitate.                                   

* 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Dacă sunt întrebări, observaţii, discuţii? 
                                                     * 

 Supun la vot proiectul de hotărâre: 
- Cine este pentru: 28 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 

Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  
- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

                                                                   *  
Cu un număr de 29 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” şi 0 „abţineri”, a fost 

adoptat Proiectul de hotărâre privind aprobarea Ghidului solicitantului în 
vederea atribuirii contractelor de finanțare nerambursabilă în anul 2026, din 
bugetul Judeţului Sălaj, pentru activități nonprofit de interes județean în 
domeniul asistenței sociale. 

* 
Se adoptă Hotărârea Nr. 40 

* 
                                             *                * 
Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
14. La punctul 14 al ordinii de zi, respectiv la Proiectul de hotărâre 

privind aprobarea Ghidului Solicitantului în vederea atribuirii contractelor de 
finanțare nerambursabilă din bugetul Judeţului Sălaj pentru activități 
nonprofit de interes județean pentru cultură - teatru, o invit pe dna. consilier 
PĂDUREAN CLAUDIA-ADRIANA să prezinte raportul de avizare al 
comisiilor de specialitate.     

* 
Dna. PĂDUREAN CLAUDIA-ADRIANA 
Prezintă raportul de avizare (favorabil) al comisiilor de specialitate.                                   

* 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Dacă sunt întrebări, observaţii, discuţii? Nu sunt. 
                                                     * 

 Supun la vot proiectul de hotărâre: 
- Cine este pentru: 28 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 
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Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  
- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

                                                                   *  
Cu un număr de 29 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” şi 0 „abţineri”, a fost 

adoptat Proiectul de hotărâre privind aprobarea Ghidului Solicitantului în 
vederea atribuirii contractelor de finanțare nerambursabilă din bugetul Judeţului 
Sălaj pentru activități nonprofit de interes județean pentru cultură - teatru. 

* 
Se adoptă Hotărârea Nr. 41 

* 
                                             *                * 
Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
15. La punctul 15 al ordinii de zi, respectiv la Proiectul de hotărâre 

privind aprobarea Ghidului Solicitantului în vederea atribuirii contractelor de 
finanțare nerambursabilă din bugetul Judeţului Sălaj pentru activități 
nonprofit de interes județean pentru tineret, sport și recreative 2026, o invit pe 
dna. consilier PÁLFFY ORSOLYA-KINGA să prezinte raportul de avizare al 
comisiilor de specialitate.     

* 
Dna. PÁLFFY ORSOLYA-KINGA 
Prezintă raportul de avizare (favorabil) al comisiilor de specialitate.                                   

* 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Dacă sunt întrebări, observaţii, discuţii? 
                                                     * 

 Supun la vot proiectul de hotărâre: 
- Cine este pentru: 28 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 

Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  
- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

                                                                   *  
Cu un număr de 29 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” şi 0 „abţineri”, a fost 

adoptat Proiectul de hotărâre privind aprobarea Ghidului Solicitantului în 
vederea atribuirii contractelor de finanțare nerambursabilă din bugetul Judeţului 
Sălaj pentru activități nonprofit de interes județean pentru tineret, sport și 
recreative 2026. 

* 
Se adoptă Hotărârea Nr. 42 

* 
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                                             *                * 
Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
16. La punctul 16 al ordinii de zi, respectiv la Proiectul de hotărâre 

privind aprobarea Programului de finanțare ”Protecția monumentelor 
istorice, de pe raza administrativ – teritorială a județului Sălaj, aflate în 
proprietatea privată a persoanelor fizice sau juridice de drept privat”, îl invit 
pe dl. consilier ARDELEAN GHEORGHE să prezinte raportul de avizare al 
comisiilor de specialitate.     

* 
Dl. ARDELEAN GHEORGHE 
Prezintă raportul de avizare (favorabil) al comisiilor de specialitate.                                   

* 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Dacă sunt întrebări, observaţii, discuţii? Nu sunt. 

* 
 Supun la vot proiectul de hotărâre: 

- Cine este pentru: 28 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 
Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  

- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

                                                                   *  
Cu un număr de 29 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” şi 0 „abţineri”, a fost 

adoptat Proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului de 
finanțare ”Protecția monumentelor istorice, de pe raza administrativ – teritorială 
a județului Sălaj, aflate în proprietatea privată a persoanelor fizice sau juridice 
de drept privat”. 

* 
Se adoptă Hotărârea Nr. 43 

* 
                                             *                * 
Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
17. La punctul 17 al ordinii de zi, respectiv la Proiectul de hotărâre 

privind aprobarea Acordului de cooperare între Județul Sălaj și Colegiul 
Național ”Silvania” Zalău, îl invit pe dl. consilier COSTINAȘ OVIDIU să 
prezinte raportul de avizare al comisiilor de specialitate.     

* 
Dl. COSTINAȘ OVIDIU 
Prezintă raportul de avizare (favorabil) al comisiilor de specialitate.                                   

* 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Eu am să fac o simplă apreciere și să vă spun că ne mândrim cu niște 
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copii, tineri extraordinari, care aduc cinste județului nostru. Dacă sunt întrebări, 
observaţii, discuţii? Nu sunt. 

                                            * 
 Doamna Tuduce Ioana-Maria nu participă la deliberare și la vot. 

* 
 Supun la vot proiectul de hotărâre: 

- Cine este pentru: 27 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 
Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  

- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

                                                                   *  
Cu un număr de 28 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” şi 0 „abţineri”, a fost 

adoptat Proiectul de hotărâre privind aprobarea Acordului de cooperare între 
Județul Sălaj și Colegiul Național ”Silvania” Zalău. 

* 
Se adoptă Hotărârea Nr. 44 

* 
                                             *                * 
Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
18. La punctul 18 al ordinii de zi, respectiv la Proiectul de hotărâre 

privind aprobarea Acordului de cooperare între Județul Sălaj și Școala 
Gimnazială ”Bathory Istvan” Șimleu Silvaniei, o invit pe dna. consilier 
CRIȘAN MARIANA-DANA să prezinte raportul de avizare al comisiilor de 
specialitate.     

* 
Dna. CRIȘAN MARIANA-DANA 
Prezintă raportul de avizare (favorabil) al comisiilor de specialitate.                                   

* 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Dacă sunt întrebări, observaţii, discuţii? Nu sunt. 

* 
 Supun la vot proiectul de hotărâre: 

- Cine este pentru: 28 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 
Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  

- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

                                                                   *  
Cu un număr de 29 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” şi 0 „abţineri”, a fost 

adoptat Proiectul de hotărâre privind aprobarea Acordului de cooperare între 
Județul Sălaj și Școala Gimnazială ”Bathory Istvan” Șimleu Silvaniei. 
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* 
Se adoptă Hotărârea Nr. 45 

* 
                                             *                * 
Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
19. La punctul 19 al ordinii de zi, respectiv la Proiectul de hotărâre 

privind transmiterea unor imobile din domeniul public al Județului Sălaj și 
administrarea Consiliului Județean Sălaj, în domeniul public al Comunei 
Someș-Odorhei și în administrarea Consiliului Local al Comunei Someș-
Odorhei, îl invit pe dl. consilier NECHITA ADRIAN-FLORIN să prezinte 
raportul de avizare al comisiilor de specialitate.     

* 
Dl. NECHITA ADRIAN-FLORIN 
Prezintă raportul de avizare (favorabil) al comisiilor de specialitate.                                   

* 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Dacă sunt întrebări, observaţii, discuţii? Nu sunt. 

* 
 Supun la vot proiectul de hotărâre: 

- Cine este pentru: 28 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 
Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  

- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

* 
Cu un număr de 29 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” şi 0 „abţineri”, a fost 

adoptat Proiectul de hotărâre privind transmiterea unor imobile din domeniul 
public al Județului Sălaj și administrarea Consiliului Județean Sălaj, în 
domeniul public al Comunei Someș-Odorhei și în administrarea Consiliului 
Local al Comunei Someș-Odorhei. 

* 
Se adoptă Hotărârea Nr. 46 

* 
                                             *                * 
Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
20. La punctul 20 al ordinii de zi, respectiv la Proiectul de hotărâre 

privind modificarea tarifelor de călătorie practicate pe traseele aferente 
loturilor 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 13 din Programul de transport judeţean 
de persoane prin curse regulate pe raza administrativ – teritorială a Judeţului 
Sălaj, o invit pe dna. consilier TUDUCE IOANA-MARIA să prezinte raportul 
de avizare al comisiilor de specialitate.     

* 
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Dna. TUDUCE IOANA-MARIA 
Prezintă raportul de avizare (favorabil) al comisiilor de specialitate.                                   

* 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Dacă sunt întrebări, observaţii, discuţii? Nu sunt. 

* 
 Supun la vot proiectul de hotărâre: 

- Cine este pentru: 28 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 
Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  

- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

* 
Cu un număr de 29 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” şi 0 „abţineri”, a fost 

adoptat Proiectul de hotărâre privind modificarea tarifelor de călătorie practicate 
pe traseele aferente loturilor 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 13 din Programul de 
transport judeţean de persoane prin curse regulate pe raza administrativ – 
teritorială a Judeţului Sălaj. 

* 
Se adoptă Hotărârea Nr. 47 

* 
                                             *                * 
Dl. CRIȘAN IOAN-ADRIAN 
21. La punctul 21 al ordinii de zi, respectiv la Proiectul de hotărâre 

privind aprobarea modificării Acordului de parteneriat între Judeţul Sălaj, 
Centrul de Cultură și Artă al Județului Sălaj, Muzeul Județean de Istorie și 
Artă Zalău, Biblioteca Județeană “Ioniță Scipione Bădescu” Sălaj și Casa de 
Cultură a Sindicatelor Zalău pentru organizarea și implementarea unei 
agende culturale, îl invit pe dl. consilier LUCZA ISTVÁN-ATTILA să 
prezinte raportul de avizare al comisiilor de specialitate.     

* 
Dl. LUCZA ISTVÁN-ATTILA 
Prezintă raportul de avizare (favorabil) al comisiilor de specialitate.                                   

* 
Dl. CRIȘAN IOAN-ADRIAN 
Dacă sunt întrebări, observaţii, discuţii? Nu sunt. 

* 
 Domnul Președinte Dinu Iancu-Sălăjanu nu participă la deliberare și 
la vot. 

* 
 Supun la vot proiectul de hotărâre: 

- Cine este pentru: 28 consilieri județeni.  
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- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

                                                                   *  
Cu un număr de 28 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” şi 0 „abţineri”, a fost 

adoptat Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Acordului de 
parteneriat între Judeţul Sălaj, Centrul de Cultură și Artă al Județului Sălaj, 
Muzeul Județean de Istorie și Artă Zalău, Biblioteca Județeană “Ioniță Scipione 
Bădescu” Sălaj și Casa de Cultură a Sindicatelor Zalău pentru organizarea și 
implementarea unei agende culturale. 

* 
Se adoptă Hotărârea Nr. 48 

* 
                                             *                * 
Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
22. La punctul 22 al ordinii de zi, respectiv la Proiectul de hotărâre 

privind aprobarea organigramei şi statului de funcţii ale Direcţiei Generale de 
Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sălaj, îl invit pe dl. consilier 
MAGHIU MARIAN-PAUL să prezinte raportul de avizare al comisiei de 
specialitate.     

* 
Dl. MAGHIU MARIAN-PAUL 
Prezintă raportul de avizare (favorabil) al comisiei de specialitate.                                   

* 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Dacă sunt întrebări, observaţii, discuţii? Nu sunt. 

* 
 Supun la vot proiectul de hotărâre: 

- Cine este pentru: 28 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 
Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  

- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

                                                                   *  
Cu un număr de 29 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” şi 0 „abţineri”, a fost 

adoptat Proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei şi statului de 
funcţii ale Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sălaj. 

* 
Se adoptă Hotărârea Nr. 49 

* 
                                             *                * 
Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
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23. La punctul 23 al ordinii de zi, respectiv la Proiectul de hotărâre 
pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Sălaj nr.134 din 30 
septembrie 2024 privind stabilirea salariilor de bază pentru personalul din 
cadrul Direcției Generale de Asistență Socială şi Protecția Copilului Sălaj, îl 
invit pe dl. consilier MIHIȘ VIOREL să prezinte raportul de avizare al 
comisiilor de specialitate.     

* 
Dl. MIHIȘ VIOREL 
Prezintă raportul de avizare (favorabil) al comisiilor de specialitate.                                   

* 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Dacă sunt întrebări, observaţii, discuţii? 
Dl. PANIE SERGIU 
Să ne spună cineva, doamna director, câteva aspecte privind proiectul 

acesta, stabilirea acestor salarii? Se măresc? Este necesar? Care este rațiunea 
bugetului? 

Dna. MILAȘ VIOLETA 
Prin votul anterior de la Proiectul de hotărâre privind organigrama, 

conform Legii 100/2024 se impunea ca în termen de doi ani să transformăm 
anumite funcții din inspector în asistent social, funcții specifice, este prima dată 
când în aparatul propriu vom avea aceste funcții specifice de asistent social. 
Salariul se echivalează exact cu funcția publică avută anterior, dar trebuia 
introdusă și funcția specifică în salarizare.  

Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU  
Vă mulțumesc, doamna director. 
Dacă mai sunt întrebări, observaţii, discuţii? Nu sunt. 

* 
 Supun la vot proiectul de hotărâre: 

- Cine este pentru: 28 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 
Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  

- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

* 
Cu un număr de 29 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” şi 0 „abţineri”, a fost 

adoptat Proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean 
Sălaj nr.134 din 30 septembrie 2024 privind stabilirea salariilor de bază pentru 
personalul din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială şi Protecția 
Copilului Sălaj. 

* 
Se adoptă Hotărârea Nr. 50 

* 
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                                             *                * 
Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
24. La punctul 24 al ordinii de zi, respectiv la Proiectul de hotărâre 

privind aprobarea elaborării la nivel judeţean a Planurilor de 
dezinstituţionalizare a centrelor rezidenţiale pentru persoane adulte cu 
dizabilităţi, o invit pe dna. consilier PÁLFFY ORSOLYA-KINGA să prezinte 
raportul de avizare al comisiilor de specialitate.     

* 
Dna. PÁLFFY ORSOLYA-KINGA  
Prezintă raportul de avizare (favorabil) al comisiilor de specialitate.                                   

* 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Dacă sunt întrebări, observaţii, discuţii? Nu sunt. 

* 
 Cu strângere de inimă, supun la vot proiectul de hotărâre: 

- Cine este pentru: 28 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 
Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  

- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

* 
Cu un număr de 29 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” şi 0 „abţineri”, a fost 

adoptat Proiectul de hotărâre privind aprobarea elaborării la nivel judeţean a 
Planurilor de dezinstituţionalizare a centrelor rezidenţiale pentru persoane 
adulte cu dizabilităţi. 

* 
Se adoptă Hotărârea Nr. 51 

* 
                                             *                * 
Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
25. La punctul 25 al ordinii de zi, respectiv la Proiectul de hotărâre 

privind aprobarea statului de funcţii al Spitalului Judeţean de Urgenţă Zalău, 
o invit pe dna. consilier PĂDUREAN CLAUDIU-ADRIAN să prezinte 
raportul de avizare al comisiilor de specialitate.     

* 
Dna. PĂDUREAN CLAUDIU-ADRIAN 
Prezintă raportul de avizare (favorabil) al comisiilor de specialitate.                                   

* 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Dacă sunt întrebări, observaţii, discuţii? Nu sunt. 

* 
 Doamna Pálffy Orsolya-Kinga, doamna Găvriluț  Amalia- Ioana și 
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domnul Crișan Ioan-Adrian nu participă la deliberare și la vot. 
* 

 Supun la vot proiectul de hotărâre: 
- Cine este pentru: 25 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 

Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  
- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

* 
Cu un număr de 26 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” şi 0 „abţineri”, a fost 

adoptat Proiectul de hotărâre privind aprobarea statului de funcţii al Spitalului 
Judeţean de Urgenţă Zalău. 

* 
Se adoptă Hotărârea Nr. 52 

* 
                                                       *                * 

Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
26. La punctul 26 al ordinii de zi, respectiv la Proiectul de hotărâre 

privind aprobarea statului de funcţii al Bibliotecii Judeţene „Ioniţă Scipione 
Bădescu” Sălaj, o invit pe dna. consilier GĂVRILUȚ AMALIA-IOANA să 
prezinte raportul de avizare al comisiilor de specialitate.     

* 
Dna. GĂVRILUȚ AMALIA-IOANA  
Prezintă raportul de avizare (favorabil) al comisiilor de specialitate.                                   

* 
Dl. DINU IANCU - SĂLĂJANU 
Dacă sunt întrebări, observaţii, discuţii? Nu sunt. 

* 
 Supun la vot proiectul de hotărâre: 

- Cine este pentru: 28 consilieri județeni plus Președintele Consiliului 
Județean domnul Dinu Iancu-Sălăjanu.  

- Împotrivă? Nu sunt. 
- Abţineri? Nu sunt. 
- Mulţumesc! 

* 
Cu un număr de 29 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” şi 0 „abţineri”, a fost 

adoptat Proiectul de hotărâre privind aprobarea statului de funcţii al Bibliotecii 
Judeţene „Ioniţă Scipione Bădescu” Sălaj. 

* 
Se adoptă Hotărârea Nr. 53 

* 
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                                             *                * 
Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
27. La punctul 27 al ordinii de zi, este înscris RAPORT cu privire la 

modul de îndeplinire a hotărârilor Consiliului Judeţean Sălaj şi a atribuţiilor 
proprii în anul 2025. 

* 
                                             *  * 
Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
28. Diverse  
La diverse dacă sunt întrebări? Poftiți. 
Dl. POP GHEORGHE-IOAN 
Mulțumesc, domnule Președinte. În buget, la Capitolul 67.02 a fost 

cuprinsă o sumă la susținerea activităților sportive de masă și recreative, revin 
cu rugămintea și propunerea să inițiați un proiect de hotărâre pentru modificarea 
Hotărârii Consiliului Județean Sălaj nr. 77/30.06.2021 privind aprobarea 
regulamentului pentru finanțarea programelor sportive ale asociațiilor județene 
pe ramură sportivă afiliate la federațiile sportive corespondente, constituite ca 
persoane juridice de drept privat fără scop lucrative, tocmai pentru a se respecta 
principiul: tratament egal. 

Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
Mulțumesc. Analizăm. Dacă mai sunt alte intervenții? Vă rog, domnule 

secretar general. 
Dl. VLAICU COSMIN-RADU 
Vă mulțumesc, domnule Președinte. Aș face o scurtă intervenție. După 

cum știți data de 15 iunie este termenul limită pentru declarațiile de avere și de 
interese. Timpul trece repede, eu v-am reamintit că puteți să începeți să le 
completați și să le depuneți după cum știți în format electronic pe site-ul dedicat 
de la Agenția Națională de  Integritate. Vă mulțumesc. 

Dl. DINU IANCU – SĂLĂJANU 
Dacă la diverse mai sunt și alte luări de poziții? Nu sunt. 
Nemaifiind alte puncte înscrise pe ordinea de zi, declar închise lucrările 

şedinţei de azi. 
 
 
   PREȘEDINTE, 

               SECRETARUL GENERAL        
Dinu Iancu  - Sălăjanu                               AL JUDEȚULUI, 

      
                  Dr. Cosmin – Radu Vlaicu 
 
 
 
Consilier juridic: 
Seres Judith-Réka-  1 ex 
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